Noémie a 12 ans de plus que son frère Paul 
qui est âgé de 25 ans.
Quel est l'âge de Noémie ?
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Pour faire une construction, Sébastien utilise 105 pièces. 
Quentin a utilisé 39 pièces de plus que Sébastien 
Louis a utilisé 18 pièces de plus que Quentin.
Combien de pièces ont été utilisées au total ?
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Dans un troupeau de moutons, il y a 142 moutons. 
56 moutons sont noirs.

Combien y a-t-il de moutons blancs ?
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France a un album photo de 90 pages.

Elle a déjà collé 27 photos.

Elle y colle 38 nouvelles photos.

Combien de photos y a-t-il maintenant dans son album ?
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La directrice de l'école doit envoyer 15 lettres. 
Mais elle n'a que 8 enveloppes.
Combien d'enveloppes lui manque-t-il ?
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Dans une boîte, il y a 125 billes. 
Ludovic enlève des billes. 
Maintenant, il y a 85 billes dans la boîte.
Combien Ludovic a-t-il enlevé de billes ?
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La boîte contient des billes. 
Mathilde y met 10 billes. 
Maintenant la boîte contient 80 billes.
Combien y avait-il de billes au début ?
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